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Idén is találkozhattak a halimbai gyerekek a mohácsi Busókkal. Immár második éve, hogy 
ellátogatnak a falunkba a Busók és együtt űzik a telet a gyerekekkel.

Pénteken megérkeztek a várva várt Busók és sokác lányok, akik hangosan kolompoltak és kerepeltek. A gyerekek 
verset mondtak a Busóknak és szívesen mentek táncba a sokác lányokkal. Igazi Busójárási kavalkád kerekedett az 
udvaron, amit a Kiszebáb égetés tett teljessé. Bár igazi telünk nem volt, úgy gondolom a halimbai óvodások mindent 
megtettek a hideg elkergetése érdekében. 

Mohácsi lányként nagyon fontosnak tartom a néphagyományok őrzését és azok átadását. A 
hét elején a gyermekeknek videón mutattam be a mohácsi néphagyományt, melyből 
megtudhatták a népszokás eredetét, láthattak maszkfaragó iparművészeket, busókat és 
sokác lányokat. Majd a busók öltözetével és eszközeivel ismerkedtünk meg. A gyerekek 
szívesen próbálták fel a fából készült álarcot és húzták magukra a báránybőr bundát. Igazi 
busójárási hangulatot varázsoltak a csoportszobába, amikor rázták a kolompokat és 
forgatták a kereplőket. Persze a farsangi kavalkád nem az igazi zene és tánc nélkül, ezért 
tanítottam nekik két sokác táncot, amit mindenki nagyon ügyesen megtanult.

A Pitypang csoportba járó gyerekek busó álarcot készítettek maguknak, hogy majd az ide érkező Busókkal együtt ők is 
álarcban farsangoljanak. 

A hét közepén ellátogattunk Kovács Róbert asztalos műhelyébe, ahol a fafaragás 
eszközeivel és technikájával ismerkedtünk meg. Robi minden gyermek számára 
lehetőséget biztosított, hogy kipróbálja a kézi fafaragást, amit a gyerekek nagyon élveztek. 
Egy csodálatos busóálarcot is készített nekünk, amit a gyerekek nagy örömmel fogadtak. 
Ezúton is szeretném megköszönni Kovács Robinak hogy fogadott minket a műhelyében, 
ezzel hatalmas élmény nyújtva a gyermekek számára. 

Szeretném megköszönni Kovács Attilánénak, hogy fontosnak tarja e néphagyomány megismertetését és lehetőséget 
biztosít a Busó projekten keresztül ennek megvalósulására. Köszönöm a családomnak, hogy eljöttek és hatalmas 
szeretettel hozták el nekünk ezt a néphagyományt.  

Nekem sokác lányként és óvónőként is hatalmas élmény volt itt ezt a gyerekekkel együtt megélni, hiszen 
megelevenedett előttük az, amiről egész héten beszélgettünk.

               Márton Eszter/óvodapedagógus

Ismét a mohácsi Busók kolompjaitól voltak hangosak Halimba utcái…

Tisztelettel: Szoboszlai Tibor r. alezredes rendőrkapitány sk

A település bűncselekményi adatait figyelembe véve úgy gondolom, hogy a közbiztonság helyzete a területen az 
országos átlagnál jobb. Kérem, hogy a rendőrséget és a községet érintő problémáikat és egyéb észrevételeiket a körzeti 
megbízottnak, vagy a közrendvédelmi alosztályvezetőnek jelezzék. Ígérem, hogy haladéktalanul intézkedéseket 
teszünk ezek orvoslása érdekében, ahogyan azt tettük eddig is. 

A település - az Ajkai Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó többi településhez 
képest - bűnügyileg kevésbé fertőzöttnek mondható. 

   

A korábbi években megkezdett, majd a 2015. évben átdolgozott és tovább folytatott ORFK 
Intézkedési Terv alapján hetente több alkalommal látunk el kifejezetten a településhez köthető 
járőrszolgálatot. Ennek során igyekszünk minden esetben az önkormányzatnál is személyesen 
megjelenni. 
Úgy véljük, hogy az előző évekhez hasonlóan, az Ajkai Rendőrkapitányság biztosítani tudta 2019-
es évben is a község közbiztonságát. Az előző évhez hasonlóan az ez évi tevékenységünk fő célja a 
közbiztonság és a közterület rendjének fenntartása javítása volt, melynek megfeleltünk. 
A jövőben is szeretnénk a községben az állandó rendőri jelenlétet biztosítani –elsősorban a körzeti 
megbízotti állományon keresztül. A településen a rendőri jelenlét és a szolgálat szervezésénél figyelembe vettük - és 
továbbra is e szerint járunk el – a területen elkövetett bűncselekmények jellemzőit, az önkormányzati beszámolók 
tapasztalatait, a lakosság elvárásait.  Ezek alapján törekszünk a délutáni és éjszakai (beleértve a péntek-szombati 
időszakokat) szolgálat gyakoribbá tételére, a bűncselekmények megelőzése, megakadályozása érdekében. 

Tájékoztató az Ajkai Rendőrkapitányság beszámolójából Halimba község közbiztonsági helyzetéről, a 
közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azzal kapcsolatos feladatokról

A községekben a körzeti megbízotti szolgálatot jelenleg Bokor Tamás r. ftőrm. úr látja el. 

Tájékoztatjuk a falu lakosságát, hogy
• a fiókpatika újra nyitva van, a megszokottak szerint, hétfőn és szerdán 10 -11, pénteken 11 -12 óra között. Kérem, 

lehetőség szerint itt váltsák ki gyógyszereiket! A gyógyszertár dolgozói segítséget nyújtanak a ritkábban használt, 
vagy speciális gyógyszerek beszerzésében is. Keressék őket bizalommal!

Kovácsné Véber Eszter
     polgármester sk.

Önkormányzati hírek

A február a halimbai iskolában a farsang jegyében telt. A felsősök február 21-én 
megrendezett Télbúcsúztató programját a Diákönkormányzat szervezte Kovács Zsolt 
vezetésével. A jelmezes bemutató után Kiss Róbert táncházzal, majd DJ Liti diszkóval 
szórakoztatta a diákokat. A bál király és királynő választás idei győztese Arnhoffer 
Márton és Dallos Kíra lett. Az alsósok február 22-én, szombaton délután tartották 
farsangi mulatságukat. Minden osztály rövid zenés produkcióval lepte meg a 
közönséget. A jelmezes felvonulás és egyéni bemutatkozás során láthattunk olyan 
saját kezűleg készített jelmezeket is, mely a szülők ötletességét, kreativitását 
bizonyította. A vidám tánc, mókázás után az osztálytorták elfogyasztása „már csak 
hab volt a tortán”.  A tombolasorsoláson számos értékes nyeremény talált gazdára. 
Mindkét rendezvény az iskola Szülői Munkaközösségi tagjainak aktív 
közreműködésével és támogatásával valósult meg. A kisteremben - az édesanyák, nagymamák szorgos kezeit dicsérő – 
jótékonysági süteményvásár várta a gyerekeket. Az iskola ezúton is köszöni a sok sütemény felajánlást.(SA)

Iskolások farsangja

Összesen 43 pályamunka érkezett. Ékes dísze lett óvodánknak több hétre. 
Eredményhirdetés 2020. február 19-én volt. Minden résztvevő dicséretet érdemel, 
ezért oklevélben részesült. A három legötletesebb munkadarab pályázóit könyvvel 
jutalmaztuk: Rosta Zétény, Pelikán Regina, Kiss Péter Bendegúz. Minden résztvevőnek gratulálunk! 
A jövőben meghirdetett pályázatainkra is nagy szeretettel várjuk a gyermekek, családok munkáit.

Borsodi- Benke Viktória / óvodapedagógus

„Földön, vízen, levegőben” – közlekedési eszközök készítése újrahasznosított 
alapanyagokból pályázatunkra már nagyon gyorsan érkeztek hozzánk közlekedési 
eszközök különböző módokon. Minden csoportból érkezett jármű. Volt, ahol testvérek 
dolgoztak össze. A szülők ötletességét dicséri, hogy a legkülönfélébb alapanyagokat 
használták. Pl. flakon, tojástartó, WC-papír és alufólia guriga, kartondoboz, 
rattankaspó, és még sorolhatnám hosszan. Öröm számomra, hogy nagy érdeklődést 
mutattak és színes fantáziával rendelkeznek. Családi közös munka élményét élhették 
át alkotás közben.

„Földön, vízen, levegőben” – közlekedési eszközök készítése újrahasznosított alapanyagokból

Halimba Község Önkormányzata egy előre meghirdetett időpontban 2020. április 1-én 

szerdán kívánja a lomtalanítást lebonyolítani, az ingatlanoktól összegyűjtve a 

lomhulladékot. Ezt a lehetőséget azonban csak azon ügyfeleknek tudja biztosítani az "AVAR 

AJKA" Nonprofit Kft., akik nyilvántartásukban szerződött partnerként szerepelnek - az 

önkormányzat által megadott adatok alapján - és nincs díjhátralékuk. 
3

Az "AVAR AJKA" Nonprofit Kft. maximum 0,5 – 1 m /háztartás/év begyűjtését vállalja 

díjmentesen. 

Kihelyezhető hulladékok:

- Levélben:  „AVAR AJKA” Nonprofit Kft. 8400 Ajka, Szent István utca 1/A. 
Kérjük, kérdéseikkel bátran keressék az Ügyfélszolgálatot, ahol munkatársaik készséggel állnak 

rendelkezésükre! További hasznos információt találnak a www.avarajkakft.hu címen elérhető honlapon is.

Manapság sokat hallani környezetünk állapotának romlásáról és a környezetvédelem fontossága is mindennapi 

téma. Ennek egyik kulcsterülete a hulladékgazdálkodás. Így a lomtalanítás és a tavaszi nagytakarítások, 

kertrendezések időszakában bizony lényegesen több hulladékunk keletkezik. Ezek környezetbarát elhelyezésével 

kapcsolatosan néhány hasznos és „zöld” információt szeretnénk megosztani a lakossággal. 

- Telefaxon: 06-88/212-168 

• Az úgynevezett „zöldhulladékokat”, kerti zöldjavakat: lehullott lomb, levágott fű, gallyapríték, 

sövénynyesedék stb , konyhai zöldjavakat: zöldség- és gyümölcsmaradványok, kávézacc, teafű, tojáshéj, 

vágott virág stb., amennyiben rendelkezünk saját komposzttárolóval, akkor oda tegyük, ha nem akkor itt 

Halimbán a temető mögött lévő nagy komposzt tárolóba lehet elvinni és lerakni. Amennyiben mégis 

keletkezik kerti hulladék annak égetése március 16 – április 15-ig és október 15 – november 15 –ig tartó 

időszakban hétköznapokon 10 – 20 óráig, szombaton délelőtt 10 -12 –ig, délután 15 – 17 óráig engedélyezett, 

a megfelelő légköri viszonyok mellett. Ünnepnapokon és vasárnap az égetés szigorúan tilos. Emellett egyéb 

bármilyen hulladékkal való tüzelés és azok udvaron történő elégetése is tilos, hiszen rengeteg egészségre 

káros melléktermék keletkezik.  A részletes szabályozás elolvasható az 5/2015. (III.25) az avar és kerti 

hulladék égetéséről szóló önkormányzati rendeletben.

 hétfő: 08:00-14:00, kedd: 08:00-14:00, szerda: 07:00-19:00, 

• Személyautó gumi: háztartásonként évente egyszer ingyenesen 4 db, építési, bontási törmelék: 

háztartásonként évente egyszer, maximum fél köbméter ingyenesen, ennél több díj ellenében van lehetőség 

elhelyezésre az AVAR Ajka Kft. hulladékudvarában (Ajka - Úrkút úttól északra mintegy 150 méterre 

kezdődő völgyben, Ajka várostól kb. 1.5 km távolságra) A telep nyitvatartása: hétfőtől - péntekig: 7:00 órától 

- 13:00 óráig. Ez a lehetőség az érvényes hulladékgazdálkodási szerződéssel rendelkező ügyfeleknek 

biztosított. 

• Szelektív hulladéktároló – „kék kuka”: a háztartásokban így elkülöníthető a hasznosítható hulladék az 

egyéb települési hulladéktól. Az ilyen módon gyűjthető papír, műanyag, fém csomagolási hulladékok, az 

üveg kivételével, vegyesen kerülhetnek a kék kukaedénybe. Az így összegyűlő hulladékot havonta egyszer, 

minden 3. kedden külön járatba szervezett gyűjtőautó összeszedi és az Ajkán lévő hulladékválogató 

csarnokba szállítja.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy tágabb lakókörnyezetünk tisztán tartása érdekében a lakossági 

hulladékokat semmiképp se rakják le a falu határába, illetve az árkokba. 

A hulladékkezelés lehetőségei

Hisszük, hogy a fenti környezettudatos hulladékgyűjtési ötletek megvalósításával napról napra jobb 

emberekké válhatunk, amivel példát mutathatunk embertársainknak és nem utolsósorban 

megóvhatjuk környezetünket is.

csütörtök: 08:00-14:00, péntek: 08:00-12:00 

- Személyesen:  8400 Ajka, Szent István utca 1/A. Ügyfélszolgálati iroda

ömlesztett anyag, építési-bontási törmelék, rothadó anyag (élelmiszer, növényi maradék), állati eredetű hulladék 

(állat tetem, trágya, alom), elektronikai hulladék, veszélyes hulladék (akkumulátorok, elemek, 

gyógyszermaradék, növényvédő szer maradék, gép, járműbontási alkatrészek stb.).

- Elektronikus úton: avarkft@avarajkakft.hu

A lomtalanítás során nem kerülnek elszállításra az alábbi hulladékok:

• A használt olaj leadására az üzemanyagtöltő állomásokon (benzinkutakon) van lehetőség. Egy liternyi 

fáradt olaj egymillió liter édesvizet, azaz körülbelül 50 ember évi ivóvízkészletét változtathatja 

szennyvízzé. A csatornahálózatba kerülve a szennyvíztisztítók terhelését növeli. A talajba kerülve gátolja 

annak légáteresztő képességét, illetve záróréteget képezve megakadályozza a víz feljebb jutását. A 

kommunális hulladékba helyezve nehezen lebontható anyagként jelenik meg.

• Az üveg hulladékokat a településen lévő ( kultúrház mellett és a temetőnél) lévő gyűjtőszigetek megfelelő 

konténereibe helyezhetik el. 
• A papírhulladékokat (újság, dobozok, csomagolóanyag stb) az óvoda és az iskola szervezésében 

rendszeresen gyűjtik a gyerekek. Kérjük papír -hulladékaikkal támogassák őket. Az ebből befolyt összeget 

a gyerekek programjaira fordítják. 

A lomtalanításra NEM KELL jelentkezni, mert az "AVAR AJKA" Nonprofit Kft. mindenkitől elviszi a 

lomhulladékot, akinek van szerződése és nincs díjhátraléka. Ezért javasoljuk, ha bizonytalanok 

szerződésükkel kapcsolatosan egyeztessenek az AVAR Ajka ügyfélszolgálatának elérhetőségein! 

• A fém, elektromos hulladékokat (rossz mosógép, hűtőgép stb) továbbra is el lehet helyezni a volt „Vízmű” 

udvarán, de a községgazdálkodás munkatársai igény esetén ki is mennek érte és elhozzák. A bejelentéseket 

a Polgármesteri Hivatalban lehet jelezni. Az ebből befolyt összeg a településen működő alapítványokhoz 

kerül, akik szintén a falu javára fordítják. 

- Telefonon: 06-88/748-038 rögzített telefonszámon, amelyek elérhetőek: 

Kisebb ülőgarnitúra, vagy egy kisebb szekrénysor, bútordarabok, asztal, szék, ágy, ágybetét, 

matrac, bőrönd, szőnyeg, szőnyegpadló, játékok, kerti bútor, háztartási edények, tárolóeszközök. 

LOMTALANÍTÁS

Beszámolók a februári programokról 
• 4.5.6-án, az óvodások bújtak farsangi jelmezbe. Az idei évben a mulatságok az 

óvodában voltak. 

• 15-én, szombaton 20 órától Jótékonysági bál várta az érdeklődőket a 
Halimbai Óvodásokért Alapítvány a Szülői Munkaközösség és az Óvoda 
dolgozóinak szervezésében.

• 22-én, szombaton az általános iskola alsós gyerekeinek farsangi mulatsága 
volt. (Beszámoló ebben a számban)

• 14-én délelőtt Mohácsi busók filmvetítéssel, táncházzal, kiszebáb égetéssel 
egybekötött program várta a gyerekeket. délelőtt Márton Eszter mohácsi 
származású, most már halimbai lakos és barátai jóvoltából egy kicsit a 
mohácsi busójárás forgatagába tekinthettek be az iskolás gyerekek. A mára 
az Unesco szellemi örökség reprezentatív listáján és a magyar Hungarikum 
listán szereplő Mohácsi busójárás hagyományának megismerése egy kicsit 
közelebb került a helyi diákokhoz és az ajkai Vizikék és Zöldikék Óvoda 
Csosszantók tehetségműhelyének óvodásaihoz is, akik ezért látogattak el 
Halimbára.  Ezúton köszönjük Márton Eszternek és családjának a 
programot. 

• 21-én, pénteken 10 órától a Pegazus színház bérletes előadása volt.
• 21-én, pénteken délután a felső tagozatos diákok tartották Télűző 

mulatságukat. 

Művelődési ház hírei

„Maskarások, bolondok,„Maskarások, bolondok,
Rázzátok a kolompot!Rázzátok a kolompot!
Takarodjon el a tél,Takarodjon el a tél,

Örvendezzen aki él!”Örvendezzen aki él!”

„Maskarások, bolondok,
Rázzátok a kolompot!
Takarodjon el a tél,

Örvendezzen aki él!”



• 28-án, pénteken 10 órától Farsangi Baba-mama klub volt, ahol a kézműves 
foglalkozás keretében, bohócot és álarcot készítettek a kisgyerekek és szüleik, 
valamin farsangi fánkot házi lekvárral kóstoltak.

• 25-én, kedden a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Veszprém 
megyei Helyi Csoportja képviseletében Császárné Vörös Zsuzsanna és 
Császár Zsolt tartott ismeretterjesztő előadást a Magyarországon élő 
fecskékről. Az előadás után a Molnár fecskék és a Füsti fecskék részére fészket 
készítettek a helyi általános iskola napközis tanulóinak közreműködésével.

• 29-én, szombaton 15 órakor kezdődő kézműves foglalkozáson harisnyavirágot 
lehetett készíteni Fodor Annamária irányításával. A saját kezűleg készített 
virág szép meglepetés volt Nőnapra.

Állandó programjaink:

16-18 óráig kézműves foglalkozás: gyöngyfűzés, hajtogatás, hűtőmágnes, gyertya, fürdőgolyó készítés
18 órakor tűzgyújtás a tavaszi napforduló jegyében 

• Ingyenes testmozgási lehetőség Mozdulj Halimba! elnevezéssel minden szerdán 18 órától Tálosi Katalin edző várja 
az érdeklődőket. 

• Április 25-én, szombaton Családi Egészségnap lesz. Részletes program a következő számban. 

Áprilisi előzetes:

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy idén augusztus 15-én és 16-án kerül megrendezésre a Nagyboldogasszony napi búcsú és 
falunap. Akinek bármilyen építő jellegű javaslata, programötlete van, szívesen fogadom!

21 órától Táncház a Zagyva bandával.

A programok változásának jogát fenntartjuk. Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a koronavírus miatt programok 
maradhatnak el. Kérjük, figyeljék településünk honlapját a www.halimba.hu–t és a facebook közösségi oldalát, valamint 
Művelődési Ház IKSZT Halimba facebook oldalát is, ahova minden aktuális információt felteszünk. A rendezvények 
pontos időpontját és az esetleges változásokat keressék a postaládákba bedobott szórólapokon is. Köszönjük megértésüket.

• Fürge ujjak, szorgos kezek klub kéthetente keddenként tartja összejövetelét. Legközelebb március 17-én, kedden 15- 
18 óra között hívják és várják az érdeklődőket. 

Sok szeretettel várjuk rendezvényeinken! 

Emellett gyógytea, házi sajt, kolbász, szalonna, házi szörpök, lekvárok, savanyúságok kostolója is várja az 
érdeklődőket. A programon való részvétel ingyenes.

• Március 21-én, szombaton, 16 órától „Tavaszi napforduló a néptánc jegyében” címmel egész délutánt - estét betöltő 
néptáncprogramok várják a falu lakosságát:

A programok alatt a büfét a Herbaporta falusi vendégasztal biztosítja.

• Március 27-én, pénteken Baba-mama klub lesz. 
• Március 31-én a Lázár Ervin program keretében a Heavy Brass Guys Tuba Quartet (Nehéz Fiúk Tuba kvartett) 

koncertje várja a 2. és 4. osztályos gyerekeket. 

A Családi Egészségnap keretében (április 25-én, szombaton) a halimbai lakosok hobby munkáiból szeretnénk kiállítást 
szervezni. Amennyiben Ön bármiféle kézműves tevékenységet végez, és ezt szívesen bemutatná, szeretettel várjuk 
jelentkezését, a művelődési ház nyitva tartási idejében, vagy a 06-20/263-8388-as telefonszámon, április 15-ig. A 
szállításban tudunk segíteni!

• Minden hónap 1. szerdáján 16.15-től a Kortalanok Nyugdíjas Klub tartja összejövetelét. 

Tisztelt halimbai lakosok!

18.30-tól felnőtt és gyermekcsoportok néptánc bemutatója

• Minden hónap 1. csütörtökén 16 órától a Kertbarát kör tartja foglalkozásait.

• Április 8-án délután Költészet napi szavalóversenyre várjuk az irodalom kedvelőket. 

Márciusi programok: 

• Minden kedden 17 órától a Halimbai Kórus tartja próbáit.

• Április 6-án hétfőn15.30- tól Húsvéti játszóházba várjuk az érdeklődőket. A délután folyamán az ünnephez 
kapcsolódó kézműves foglalkozások, filmvetítés, hagyományos húsvéti ételek kóstolója valamint a Fürge ujjak 
szorgos kezek Klub kézműves termékeinek vására lesz. A programon a kézműves klub tagjai bemutatják, hogy 
készül egy-egy horgolt dekoráció, kedvenc játék.

Lukács Zsanett

• Április 3-án, pénteken 17.45 –től Pilates torna lesz. 

3Az "AVAR AJKA" Nonprofit Kft. maximum 0,5 – 1 m /háztartás/év begyűjtését vállalja 

díjmentesen. 

Halimba Község Önkormányzata egy előre meghirdetett időpontban 2020. április 1-én szerdán 

kívánja a lomtalanítást lebonyolítani, az ingatlanoktól összegyűjtve a lomhulladékot. Ezt a 

lehetőséget azonban csak azon ügyfeleknek tudja biztosítani az "AVAR AJKA" Nonprofit Kft., akik 

nyilvántartásukban szerződött partnerként szerepelnek - az önkormányzat által megadott adatok 

alapján - és nincs díjhátralékuk. 

LOMTALANÍTÁS

- Levélben:  „AVAR AJKA” Nonprofit Kft. 8400 Ajka, Szent István utca 1/A. 

ömlesztett anyag, építési-bontási törmelék, rothadó anyag (élelmiszer, növényi maradék), állati eredetű hulladék (állat 
tetem, trágya, alom), elektronikai hulladék, veszélyes hulladék (akkumulátorok, elemek, gyógyszermaradék, 
növényvédő szer maradék, gép, járműbontási alkatrészek stb.).

 hétfő: 08:00-14:00, kedd: 08:00-14:00, szerda: 07:00-19:00, csütörtök: 08:00-14:00, péntek: 08:00-12:00 
- Telefonon: 06-88/748-038 rögzített telefonszámon, amelyek elérhetőek: 

A lomtalanítás során nem kerülnek elszállításra az alábbi hulladékok:

- Személyesen:  8400 Ajka, Szent István utca 1/A. Ügyfélszolgálati iroda

- Elektronikus úton: avarkft@avarajkakft.hu

Kérjük, kérdéseikkel bátran keressék az Ügyfélszolgálatot, ahol munkatársaik készséggel állnak rendelkezésükre! 
További hasznos információt találnak a www.avarajkakft.hu címen elérhető honlapon is.

- Telefaxon: 06-88/212-168 

A lomtalanításra NEM KELL jelentkezni, mert az "AVAR AJKA" Nonprofit Kft. mindenkitől elviszi a 
lomhulladékot, akinek van szerződése és nincs díjhátraléka. Ezért javasoljuk, ha bizonytalanok 
szerződésükkel kapcsolatosan egyeztessenek az AVAR Ajka ügyfélszolgálatának elérhetőségein! 

Kihelyezhető hulladékok:
Kisebb ülőgarnitúra, vagy egy kisebb szekrénysor, bútordarabok, asztal, szék, ágy, ágybetét, matrac, bőrönd, szőnyeg, 
szőnyegpadló, játékok, kerti bútor, háztartási edények, tárolóeszközök. 

A hulladékkezelés lehetőségei

• Az úgynevezett „zöldhulladékokat”, kerti zöldjavakat: lehullott lomb, levágott 
fű, gallyapríték, sövénynyesedék stb , konyhai zöldjavakat: zöldség- és 
gyümölcsmaradványok, kávézacc, teafű, tojáshéj, vágott virág stb., 
amennyiben rendelkezünk saját komposzttárolóval, akkor oda tegyük, ha nem 
akkor itt Halimbán a temető mögött lévő nagy komposzt tárolóba lehet elvinni és lerakni. Amennyiben mégis 
keletkezik kerti hulladék annak égetése március 16 – április 15-ig és október 15 – november 15 –ig tartó időszakban 
hétköznapokon 10 – 20 óráig, szombaton délelőtt 10 -12 –ig, délután 15 – 17 óráig engedélyezett, a megfelelő légköri 
viszonyok mellett. Ünnepnapokon és vasárnap az égetés szigorúan tilos. Emellett egyéb bármilyen hulladékkal való 
tüzelés és azok udvaron történő elégetése is tilos, hiszen rengeteg egészségre káros melléktermék keletkezik.  A 
részletes szabályozás elolvasható az 5/2015. (III.25) az avar és kerti hulladék égetéséről szóló önkormányzati 
rendeletben.

• Személyautó gumi: háztartásonként évente egyszer ingyenesen 4 db, építési, bontási törmelék: háztartásonként 
évente egyszer, maximum fél köbméter ingyenesen, ennél több díj ellenében van lehetőség elhelyezésre az AVAR 
Ajka Kft. hulladékudvarában (Ajka - Úrkút úttól északra mintegy 150 méterre kezdődő völgyben, Ajka várostól kb. 
1.5 km távolságra) A telep nyitvatartása: hétfőtől - péntekig: 7:00 órától - 13:00 óráig. Ez a lehetőség az érvényes 
hulladékgazdálkodási szerződéssel rendelkező ügyfeleknek biztosított. 

• A használt olaj leadására az üzemanyagtöltő állomásokon (benzinkutakon) van lehetőség. Egy liternyi fáradt olaj 
egymillió liter édesvizet, azaz körülbelül 50 ember évi ivóvízkészletét változtathatja szennyvízzé. A 
csatornahálózatba kerülve a szennyvíztisztítók terhelését növeli. A talajba kerülve gátolja annak légáteresztő 
képességét, illetve záróréteget képezve megakadályozza a víz feljebb jutását. A kommunális hulladékba helyezve 
nehezen lebontható anyagként jelenik meg.

• Szelektív hulladéktároló – „kék kuka”: a háztartásokban így elkülöníthető a hasznosítható hulladék az egyéb 
települési hulladéktól. Az ilyen módon gyűjthető papír, műanyag, fém csomagolási hulladékok, az üveg kivételével, 
vegyesen kerülhetnek a kék kukaedénybe. Az így összegyűlő hulladékot havonta egyszer, minden 3. kedden külön 
járatba szervezett gyűjtőautó összeszedi és az Ajkán lévő hulladékválogató csarnokba szállítja.

Manapság sokat hallani környezetünk állapotának romlásáról és a 
környezetvédelem fontossága is mindennapi téma. Ennek egyik kulcsterülete a 
hulladékgazdálkodás. Így a lomtalanítás és a tavaszi nagytakarítások, 
kertrendezések időszakában bizony lényegesen több hulladékunk keletkezik. Ezek 
környezetbarát elhelyezésével kapcsolatosan néhány hasznos és „zöld” információt 
szeretnénk megosztani a lakossággal. 

• A fém, elektromos hulladékokat (rossz mosógép, hűtőgép stb) továbbra is el lehet helyezni a volt „Vízmű” udvarán, 
de a községgazdálkodás munkatársai igény esetén ki is mennek érte és elhozzák. A bejelentéseket a Polgármesteri 
Hivatalban lehet jelezni. Az ebből befolyt összeg a településen működő alapítványokhoz kerül, akik szintén a falu 
javára fordítják. 

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy tágabb lakókörnyezetünk tisztán tartása érdekében a lakossági 
hulladékokat semmiképp se rakják le a falu határába, illetve az árkokba. 

• Az üveg hulladékokat a településen lévő ( kultúrház mellett és a temetőnél) lévő gyűjtőszigetek megfelelő 
konténereibe helyezhetik el. 

• A papírhulladékokat (újság, dobozok, csomagolóanyag stb) az óvoda és az iskola szervezésében rendszeresen gyűjtik 
a gyerekek. Kérjük papír -hulladékaikkal támogassák őket. Az ebből befolyt összeget a gyerekek programjaira 
fordítják. 

Hisszük, hogy a fenti környezettudatos hulladékgyűjtési ötletek megvalósításával napról napra jobb 
emberekké válhatunk, amivel példát mutathatunk embertársainknak és nem utolsósorban megóvhatjuk 
környezetünket is.


